

老菜场里有人要盖“别墅”

市民举报是违建,规划、城管等部门已介入调查

“老菜市场里有人擅自造起了别墅!”昨日市民王先生向现代快报报料称,新区鸿南路的老菜场里有人造起了别墅,他怀疑是违建。记者前往现场调查发现,鸿南路上的确有人在造房,事主华先生称造房是因为与当地镇政府的一纸协议,但他承认自己未办理相关手续。

记者从新区鸿山街道了解到,早在2003年,当地镇政府(当时称鸿声镇政府)的确将华先生建房的地方以6万元的价格出售给了华先生,建造指定规模的住房。但如今时过境迁,按照现行的相关规定,华先生要想兑现当初的“建房”承诺必须经过规划、建设等部门的批准。“镇政府当初的承诺如果现在实现不了,我的钱不就白花了吗?”华先生称,他是因为当初的协议才建房的,如果现在不让他建了,那他的损失应该有人来买单。目前,新区规划、城管等部门已经就此事介入调查。

现场直击

围墙里突然冒出“别墅”地基

昨日,记者在新区鸿南路上的围墙里找到了王先生举报的“别墅”,只见围墙里满地都是木板、水泥等建筑材料,4名工人正在敲打这几处钢筋。一名工人告诉记者,他们是在一名华姓男子吩咐下造房子的,准备造一座两层的小楼,目前地基已经打好了。随后,记者在附近转了一圈后发现,被举报的“别墅”周围几乎都是农村别墅,一位当地村民告诉记者,他们这里的村民大都有宅基地,所以要造一栋农村别墅并非难事。

那围墙里怎么会造起别墅呢?当地的一名老阿姨告诉记者,目前正在施工的这块地方原来是3间平房,是当初工人所提到的,华姓男子专门造给他生病行动不便的老母亲住的。今年,华某的老

母亲去世了,他就把原来的老房子拆了,并且在原址造起了新房。听说有人举报华某造的新房是违建,这位老阿姨表示,华某造了房子以后,附近就有居民因为担心遮挡阳光等原因反对。但她也听说,华某造房子的确被当地镇政府的城管工作人员叫停,好像是因为没有办理相关的手续。

政府说法

街道城管办:因未办手续,曾屡次叫停建房

那华某的房子究竟是不是违建呢?随后,记者又就此事来到了鸿山街道,街道城管办的相关负责人表示,在2003年,当时的鸿声镇政府的确将华先生建房的地方以6万元的价格转给了华先生,并允许其建造占地面积345.6平方米、高7米的2层楼房,双方还就此签订过一份协议。但当时,华某并未建造两层楼的房屋,只是建了3间平房。今年华某将这



工人们正在施工 唐奕摄

三间平房进行了翻修。当地有居民就向他们举报称,华某建造的房子属于违章建筑。他们也多次前往进行调查。目前,已经基本认定华某的行为属于翻建房屋,由于其没有去建设、规划等相关部门办理相关手续,他们已经屡次对其建房的行为叫停。但每次叫停后,华某又会施工,他们由于没有执法权,也无法进入围墙内对已建的房屋部分进行拆除。

房主要求

“当初的承诺无法兑现,谁来承担我的损失?”

昨日,记者就此事联系了当事人华某,华某告诉记者,他目前建造的新房完全是按照当时与镇政府的协议来建造的,并未超标。而2003年,镇政府与其签订协议

时并未提出建造房屋需要前往建设、规划等部门办理相关手续。况且当初以这种方式购买建房用地的村民不止他一人,没听说过有人去建设、规划等部门办理相关的手续,但他们的2层楼的房屋早已经建造、使用了多年。随后,他表示将去补办相关手续,但他也担心,万一手续批不下来,谁来承担这笔损失?“毕竟当初镇政府白纸黑字承诺我可以造房,如今当初的承诺实现不了,我的钱不就白花了吗?”对此,华先生称,如果说他的房子是违建,他可以停工,但当地政府应该为他的损失买单,以市场价将当初卖给他的土地购回,并且赔偿他造房后又拆除带来的经济损失。

截至记者发稿时,新区规划、城管等部门已经就此事介入调查。 金辰 唐奕

水上“绿霸”

近日,锡城天气温暖湿润,20℃左右的平均气温和阴雨天气,使得位于太湖大道南、蠡湖大道东侧的东新河出现大量绿萍。为消除其对河道景观、水体环境的威胁,滨湖区河道所组织10名打捞人员,两只打捞船,利用围网对绿萍进行牵引集中,用网兜打捞把近2000平方米水域的绿萍清理干净,运至清淤作业段,再由水利站清淤作业人员利用水泵抽取至储淤泥船进行中转处理。

据滨湖区河道所长邵汐翔介绍,绿萍是一种浮游水生植物,其生长条件不高但生命力强,除冬季休眠外,其余季节生长旺盛,在水体流动较差的水域,生长速度飞快。一旦它长满水面,将严重影响其他水生植物生长,进而造成水质恶化。邵汐翔表示,河道所将针对辖区有绿萍生长的水域,保持高度警惕,及时采取方法予以人工干预,减少绿萍泛滥的发生。

胡姗姣 文/摄



上手机银行,半价买票还能选座

上手机银行,不仅可以半价购买电影票,还能在线选场次和座位。近日,无锡一家银行率先推出了这个新业务。

“前几天带女朋友晚饭后去看《泰坦尼克号》,谁知道到了影院人很多,晚上9点前的场次都没有了,这部片子要3个小时,她嫌太晚,我俩只好悻悻而归。”昨天上午,当市民小荣听说可以上手机银行买电影票选座时,立即尝了鲜。他从网上下载了建行手

机银行,点击影票在线,选择所在城市无锡,进入目前上线的中影影城,从正在上映的各热门大片中,选择昨晚7点多的《泰坦尼克号》,并在线选到了满意的座位。票价只需影院的半价,在线支付成功后,他凭手机二维码到影院自助打票机打票就可以进场,免去了排队的烦恼。

记者昨从无锡建设银行了解到,通过手机银行在线选座,在线支付电影票,这一模式在无锡尚

属首次。对年轻客户、白领一族等客户群体具有极强的吸引力。随着业务的推广,将有更多影院可以实现在线选座。目前,深圳、上海、武汉等地已全面开通这一功能。

据了解,锡城几家银行也意愿和影院合作,推出相同功能。业内人士告诉记者,包括网上银行、手机银行在内的电子银行业务近年来已经成为国内外商业银行产品创新和竞争的热点。消费者从

怀疑网银的资金安全,到网购成为一种普遍时尚。电子银行业务以超常规发展取得了骄人的成绩,尤其是建行、工行等独领风骚。截止到2012年3月底,无锡建行手机银行用户达537000,并且正以每年60%的速度递增。“相比网上银行,使用手机银行的客户活跃度明显不够。但随着中高端手机的普及,相信手机银行客户将会成为接下来各家银行争夺的重地。” 陆媛



公安征集经济犯罪线索

@胡姗姣 为应对经济犯罪高发现状,无锡公安机关全面部署严厉打击经济犯罪“破案会战”。呼吁广大人民群众踊跃提供、举报经济犯罪线索。对积极举报线索,协助公安机关破获经济案件的,将予以表彰奖励。举报电话82220845(白天)、82750003(夜间),或登录无锡公安经侦腾讯官方微博(网址: http://t.qq.com/wx_jzsd)互动。

火车站“五一”增开13对临客

@王志武 薛晨 无锡火车站“五一”小长假旅客运输方案出台。4月28日到5月1日,铁路部门在沪宁线将加开13对临客。

根据计划,“五一”小长假期间沪宁普速线(南广场)有办客列车48.5对,沪宁城际(北广场)有办客列车80.5对,京沪高铁(无锡东站)有办客列车26.5对。因南广场无自动闸机检票系统,请在互联网订票购买南广场进站的临客D5412次、D5411次、D5414次、D5413次列车的旅客提前换取纸质车票进站。

国税与大型零售企业签税收风险联防协定

@陆媛 昨天,无锡国税三分局与大东方、八百伴等6家大型商业零售企业共同签订了税收风险联防协定。对零售行业应税收入、发票管理等风险易发环节,对企业提出了规范税务核算、完善内部控制等要求,同时也从保护企业商业秘密,建立税企高层对话机制等方面,明确了税企双方在风险联防中的权利义务。

无锡半导体行业协会成立

@匡笠 昨日,无锡市半导体行业协会正式成立。无锡是我国微电子产业高地之一。近年来,无锡微电子产业占全国、全省的比重不断上升。在全国同行业前十位的企业中,海力士、华润微电子、新潮集团、海太半导体等四家都是协会的会员企业。

经侦部门破获一起假冒商标案

@胡姗姣 昨日从无锡市公安部门获悉,经侦部门日前成功侦破了一起假冒国际知名光伏企业注册商标案件。

2011年10月中旬,无锡经侦部门根据线索,一举捣毁了一家涉嫌生产销售假冒无锡某国际知名太阳能电力有限公司“suntech”注册商标的太阳能电池组件的生产窝点,抓获蔡某、周某和顾某三人。审查发现,蔡某、周某和顾某三人自2010年3月以来,生产假冒“Suntech”注册商标的太阳能电池组件销售给德国某公司,金额高达30余万欧元。

普法故事集《风雪凤凰山》首发

@熊年俊 薛晨 江阴市“六五”普法法治故事集《风雪凤凰山》首发式日前在徐霞客镇实验小学举行。《风雪凤凰山》共收集优秀法治故事79篇,共25万字,是从去年法制故事征集活动中收到的300多篇稿件中精编细挑而来,今年4月由中国文联出版社正式出版发行。